

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 2 (9991)

СРЕДА

17

ЯНВАРЯ
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

Интервью

Реалии Первомайского поселения

Функций, возложенных законом о местном самоуправлении на администрации сельских поселений, множество. Да и как иначе, ведь они – полновластные хозяева на своих территориях и знают население «в лицо». Наверное, это все равно, что быть главой большой семьи, а значит, решать все семейные проблемы, множить семейные традиции, организовывать праздники и многое другое. Проще говоря, делать так, чтобы земляки жили дружно, комфортно и благополучно, понимали и уважали друг друга. Ну а любое сельское поселение можно считать одной большой семьей. В феврале прошлого года Александр Александрович Ишимцев был избран главой Первомайского сельского поселения. О делах и вопросах, требующих постоянного внимания, рассказал он корреспонденту нашей газеты.

– Александр Александрович, Вы не так давно работаете в должности главы поселения, расскажите немного о себе.

– Родился я в п. Первомайском 17 апреля 1986 года. После окончания Первомайской средней школы поступил в лесотехнический техникум и успешно его окончил по специальности «Охотоведение и звероводство», после чего убыл в ряды Российской Армии, прослужил три года, т.к. оставался по контракту. Осенью 2008 года вернулся в родной поселок, устроился к лесозаготовителю и там трудился некоторое время. В дальнейшем переехал в Тюмень и год проработал там. По приезде в отпуск в родной поселок узнал, что имеются вакансии в Вагайском лесничестве, обратился туда и устроился на должность инженера охраны леса. Параллельно поступил в Тюменскую сельскохозяйственную академию на заочную форму обучения по специальности «Инженер лесного хозяйства». После окончания обучения произошло повышение по должности – меня перевели заместителем директора Вагайского филиала Тюменской авиабазы. В этой должности я отработал около полутора лет, затем прошла реструктуризация, мою должность сократили, я перешел в другую организацию, ГКУ ТО «Тюменьлес», и перевелся в поселок Первомайский на должность участкового лесничего, на которой отработал год. И с 28 февраля текущего года я работаю по должности главы поселения.

– Какие населенные пункты входят в ваше поселение, сколько жителей в нем проживает?

– В Первомайское сельское поселение входит пять населенных пунктов: п. Первомайский, д. Индери, д. Бегитино, д. Истяцкие, п. Комсомольский. Проживает порядка 1050 жителей. Преимущественно это люди пенсионного возраста, молодежи мало по причине отсутствия работы.

– А чем занимается местное население?

– На территории поселения функционируют Первомайская средняя школа, в поселке Комсомольском – начальная школа (филиал Первомайской) и в д. Индери начальная школа (филиал Черновковской). Также на территории поселения находятся два участковых лесничества – Первомайское и Комсомольское, имеются три ФАПа, в д. Индери, п. Первомайском, п. Комсомольском. В этих же населен-

уличного освещения, в течение лета оказывались памятники, детские площадки, учреждения. Весной проводили субботник на территории поселения. Прошло все организованно, люди массово вышли на улицы и очистили территорию от бытового мусора. В общем, выполняем текущую работу и стараемся оперативно решать возникающие проблемы.

– Какие вопросы возникают с уличным освещением, водоснабжением и отоплением?

– Население отапливается дровами либо электричеством, газ пока не заведен. Люди заготавливают дрова сами или же (кто не в состоянии сам это сделать) приобретают у арендаторов как у местных, так и из соседнего Аромашевского района. Многие стараются шагать в ногу со временем и постепенно переходят на электрическое отопление. Бывают, правда, перебои с электроснабжением, но чаще всего они плановые или же связаны с погодными условиями. У нас на территории базируется бригада РЭС, поэтому все вопросы решаются оперативно.

Что касается водоснабжения, до нас программа губернатора по закрытию колонок общественного пользования пока не дошла, поэтому население пользуется водой, взятой там. Но уже со следующего года начнутся подвод воды к домам и ликвидация колонок. В поселке Первомайском установлен блок-бокс «Чистая вода», население с удовольствием им пользуется, качество воды устраивает.

По уличному освещению можно сказать, что все работы ведутся по плану, в штатном режиме. Осенью произвели замену перегоревших ламп, число фонарей не увеличили, так как их в достаточном количестве.

– В области сейчас идет активная работа по упразднению несанкционированных свалок. Как решается вопрос на территории вашего поселения?

– На данный момент главой района поставлена задача провести опрос насе-

ния на предмет установки мусорных баков к личным домам. Пока население неохотно соглашается на эту меру. Это связано с тем, что в основном у нас на территории проживают люди пенсионного возраста, и их останавливает стоимость вывоза мусора. Но мы будем продолжать работу.

Есть места, куда населением вывозится мусор уже на протяжении длительного времени. В ближайших планах администрации поставить вопрос об их ликвидации.

– Как решаются вопросы обеспечения общественной безопасности?

– На территории есть участковый, но он проживает не в поселке, приезжает только по факту происшествий. Также на территории поселения сформирована добровольная народная дружина в составе пяти человек. Они дежурят на массовых мероприятиях, патрулируют территорию в вечернее время, посещают неблагополучные семьи, несанкционированные места торговли.

– Расскажите, какие мероприятия были проведены по подготовке к зимнему периоду?

– В организациях и учреждениях, отапливаемых электричеством, была проведена детальная проверка всего оборудования. В Первомайскую среднюю школу завезен уголь. В организации с печным отоплением еще летом завезены дрова. По уборке снега заключен договор с Вагайским ДРСУ, при необходимости привлекаются местные жители, имеющие личную спецтехнику. При подготовке к зиме старались учесть все возможные аварийные ситуации и предупредить их, но, как говорится, зима покажет.

– И в завершение – о ближайших задачах администрации поселения.

– Далеко заглядывать не будем, пока в планах решение текущих вопросов и проблем, дальнейшее благоустройство территории.

Беседовала
Людмила БАБИКОВА

Фото автора

На снимке: А.А. Ишимцев.

2018 МАРТА
ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



Конкурс

По заслугам и честь!

7-8 декабря в городах Тобольске и Тюмени прошла традиционная межрегиональная научно-практическая конференция «Диалог культур: формирование и развитие речевой культуры в условиях мультикультурного образовательного пространства».

Иными словами, ученые, сотрудники департамента образования и науки, областного института развития регионального образования, руководители и преподаватели татарских школ региона обсудили проблемы снижения этнической напряженности, воспитания толерантности в отношениях между представителями различных культур, вероисповедания.

В рамках форума седьмого декабря на базе школы № 15 г. Тобольска прошли конкурсы «Лучший учитель татарского языка и литературы», «Лучшая школа с этнокультурным (татарским) компонентом», работали дискуссионные площадки, «круглый стол». Что касается теоретических вопросов конференции, то они представляют безусловный интерес большей частью для педагогических работников, потому что именно им предстоит формировать у своих воспитанников коммуникативную компетентность, коммуникативные умения, реализовывать в своей работе ее рекомендации.

Итоги же интеллектуальных состязаний таковы. В заочном туре конкурса на высокое звание лучшего учителя претендовали 15 педагогов татарских школ области. Серьезнейшие испытания этого тура сумели преодолеть пять педагогов, в том числе двое вагайских: – учитель татарского языка и литературы, руководитель Юрминской средней школы Гайсина Гузель Абдулбариевна и учитель татарского языка и литературы Казанской средней школы Асия Юрисовна Зимагулова.

На очном этапе конкурса жюри, в состав которого вошли профессор Тюменского государственного университета, доктор филологических наук Х. Ч. Алишина, ученые ТОГИРРО, сотрудники образовательных учреждений Татарстана, оценивало уровень общей культуры, эрудиции, профессиональное мастерство, педагогический артистизм претендентов, аргументацию

выбора хобби, а также оригинальность, соответствие теме содержания эссе.

В итоге Гузель Абдулбариевна стала победителем областного конкурса «Лучший учитель татарского языка и литературы» в номинации «Учитель-новатор». Асия Юрисовна же получила высокое звание **абсолютного победителя** этого конкурса. И она и другая награждены дипломом Тюменского областного института развития регионального образования и ценным подарком.

Весьма насыщенной была программа следующего дня конференции. В этот день в одной из школ г. Тюмени наряду с работой дискуссионной площадки, пленарного заседания прошли два конкурса: «Неизвестное в известном – тюменские истоки» и «Лучшая школа с поликультурным компонентом». В первом из них жюри, в состав которого вошли сотрудники ТОГИРРО,



в номинации «Вернисаж «Мой регион, моя школа, моя семья» предпочтение отдало проекту ученика четвертого класса Юрминской школы Нуруллина Реналия (учитель Нуруллина Динара Шамиловна), присвоив ему звание победителя.

Лучшей школой, в которой образование строится на идеях подготовки подрастающего поколения к жизни в условиях многонациональной среды (поликультурное образование) при-



здана Аксурская (претендовавшая на это звание четыре школы области, в том числе две из областного центра и одна из Каинского района). По оценке

Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь.

В. Ключевский

жури, педагогический коллектив этого образовательного учреждения грамотно формирует умение общаться и сотрудничать с людьми разных национальностей, воспитывает понимание своеобразия других культур. Аксурская школа в этом конкурсе удостоена звания победителя (руководитель Петакова Руфина Каймановна)

Развивая ребенка в этнической культурной среде, педагоги и воспитатели этой школы делают акцент на приобщение его к красоте и добру, прививают неповторимость культуры разных народов, толерантное отношение, стремясь вызвать чувство гордости, уважения и любви к своему народу и своей многонациональной Родине.

«Мы не можем похвастаться ни языковым партнерством с другими странами, ни новыми всеохватывающими проектами. Но мы стремимся шагать в ногу со временем, находясь в постоянном поиске, чтобы у школы был собственный почерк, чтобы ученики с гордостью говорили: «Мы из Аксурской школы», – говорит Руфина Каймановна. За успешную реализацию идеи этнокультурного воспитания Аксурская школа награждалась и ранее. В 2010 году ее перспективная программа по этому направлению работы в областном конкурсе аналогичных проектов заняла третье место.

тура международных олимпиад по татарскому языку и литературе. Главной целью в своей работе



Асия Юрисовна считает формирование творческой, интеллектуально развитой, эстетически культурной личности. «Помогаю учащимся проявить свои способности, развивать их инициативу, самостоятельность, творческий потенциал», – говорит она. Асия Юрисовна – призер районного конкурса «Мой лучший урок», областного конкурса «Педагогические династии», областного конкурса «Лучший учитель татарского языка и литературы» (2010 год). Ее плодотворная работа достойно оценена: Асие Юрисовне присвоено звание «Почетный работник общего образования РФ», награждена Почетной грамотой министерства образования РФ, Почетной

грамотой и Благодарственным письмом министерства образования Татарстана, грамотами и дипломами комитета по делам национальностей, областного департамента образования и науки, местных органов власти.

Честь учителей национальных школ Вагайского района достойно защищила на конкурсе и Гузель Абдулбариевна. Как учитель татарского языка и литературы своей главной целью она считает привитие любви к родному языку, национальным традициям, их сохранение и развитие. «Я стараюсь организовать учебный труд школьников так, чтобы он был радостным, успешным, чтобы дети развивали свой ум, интеллект, смекалку, память и воображение, – говорит учитель высшей категории Г. А. Гайсина, – свои успехи мы, учителя, оцениваем успехами учеников». А они весьма существенны. Ее воспитанники, участвуя в муниципальных, региональных творческих конкурсах и олимпиадах, добиваются хороших результатов, тем самым доставляя наставнице радость и удовлетворение от своей работы.

Ее личный вклад в дело укрепления гармоничных межнациональных отношений, развитие, сохранение культуры, языка родного народа отмечен Благодарственным письмом губернатора области, Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», Благодарностью комитета по делам национальностей, министерства образования и науки Республики Татарстан, департамента образования и науки, ТОГИРРО.

Уважаемые коллеги, вы сумели убедительно продемонстрировать на столь высоком уровне свою профессионально-педагогическую компетентность, достижения, опыт, предъявить результаты работы с учениками, умение эффективно использовать современные образовательные технологии, тем самым достойно представив учительство Вагайского района на областном конкурсе. Поздравляем!

Ишмухамет ГАЙСИН

На снимках: триумфаторы регионального конкурса А.Ю. Зимагулова (слева), Р.К. Петакова (вверху), Г.А. Гайсина

Депутат в избирательном округе

Новогодние встречи Т. Н. Казанцевой

По уже сложившейся традиции, третьего, четвертого, пятого января депутат Тюменской областной Думы, руководитель фракции КПРФ Тамара Николаевна Казанцева провела новогодние утренники в селах Тукуз, Бегишево, деревнях Вершинской, Осиновской.

Перед началом проведения этих мероприятий Тамара Николаевна поздравила собравшихся с наступившим Новым годом, а тюменские артисты Мавлиха Набиева, Октябрис Мачитов и прибывшие из Тобольска танцовщица Д. О. Мачитова и детская танцевальная группа «Лидер» дали для присутствующих интересный концерт. Надо сказать, что помещения, в которых проходили эти мероприятия, были переполнены. После окончания концерта

Дед Мороз, Снегурочка, сказочные персонажи Петушок, Собачка, Баба Яга (исполнителей этих ролей привезла с собой Т. Н. Казанцева) вместе с детьми и их родителями водили хоровод вокруг Новогодней елки, разыгрывали новогодние сценки, ребята и взрослые демонстрировали карнавальные костюмы, дети рассказывали стихи, пели новогодние песенки, танцевали под веселую музыку, всюду звучали смех, шутки.

В это время Тамара Николаевна провела прием избирателей. Со своими проблемами к ней обратились 10 жителей вышеуказанных населенных пунктов. Депутат пообещала принять соответствующие меры по оказанию помощи обратившимся после более детального изучения их проблем.

В завершение этих встреч всем детям были вручены

новогодние подарки, привезенные Т. Н. Казанцевой. Взрослые и дети выразили ей признательность и искреннюю благодарность за организацию и проведение новогодних утренников. А мне от лица депутата хочется сказать «спасибо» тукузцам Сайдуллиной З. С., руководителю кружковой работы, Кунашбаевой Ф. А., жителям деревень Осиновской, Одинарской Аминовой Ф. А., Маттуллиной Ю. Ч., Кучукову Т. К., Сагидуллину А. А., Азанову З. К., села Бегишево – Аркановой Н. Г., Долгих З. С., Булаховой Л. И., Долгих И. А., Быковой С. А. за теплый, радушный прием.

**Юрий ТУНГУСОВ,
помощник депутата
Тюменской областной Думы**

Патриотическое воспитание

Отчетно-выборная конференция «Боевого братства»



16 декабря в городе Тюмени состоялась отчётно-выборная конференция Тюменского областного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство», посвящённая двадцатилетию со дня ее создания.

В ходе конференции с отчётым докладом выступил председатель общественной организации В. Д. Глушко, состоялись выборы совета, председателя исполнкома и ревизора. А также был обсужден ряд проблемных вопросов и определен план действий на 2018 год. Кроме того, на конференции состоялось награждение меценатов и ветеранов организации. Из Вагайского района юбилейными медалями были награждены ветераны боевых действий Александр Петрович Сухинин, Леонид Николаевич Чусовитин, Миршат Хасанович Мухаматуллин и со-

трудники группы быстрого реагирования «Белый парус». По завершении мероприятия состоялось возложение цветов и венков к мемориалу воинам-тюменцам, погибшим в Афганистане.

Хочется отметить и то, что на сегодняшний день «Боевое братство» многое делает для сохранения памяти о Великой Отечественной войне и надежно защищает права, законные интересы ветеранов, поддерживает инвалидов и семьи погибших, обеспечивая им необходимую медицинскую помощь и санаторно-курортное лечение. Также благодаря работе сотрудников «Братства» реализуются важные социальные, патриотические и благотворительные проекты, нужные в жизни каждого человека.

Ирина ПОПОВА

Прокуратура информирует

Отдельным категориям осужденных предоставлена возможность иметь длительные свидания

Федеральным законом от 16.10.2017 N 292-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации», принятым в целях реализации Постановления Конституционного Суда РФ от 15.1.2016 N 24-П, которым пункт «б» части третьей статьи 125 и часть третья статьи 127 Уголовно-исполнительного кодекса РФ признаны не соответствующими Конституции РФ в той мере, в какой они исключают возможность предоставления длительных свиданий лицам, осужденным к пожизненному лишению свободы, в течение первых 10 лет отбывания наказания, определено:

– осужденные, отбывающие наказание в строгих условиях в исправительных колониях строгого режима, получили возможность иметь два длительных свидания в течение года вместо одного;

– осужденные, отбывающие наказание в строгих условиях в исправительных колониях особого режима, получили возможность иметь одно длительное свидание в течение года (дополнительно к уже имевшимся двум краткосрочным);

– осужденным, отбывающим наказание на строгом режиме, в тюрьмах, разрешено иметь одно длительное свидание в течение года (дополнительно к двум краткосрочным);

– осужденным, отбывающим наказание в строгих условиях в воспитательных колониях общего режима, получили возможность иметь три длительных свидания в течение года (дополнительно к шести краткосрочным).

Мария БОРОВИНСКАЯ,
помощник прокурора района

Редакционная почта

Мы с тобой не первый Новый год встречаем...

В один чудесный вечер, когда я просматривала семейные новогодние фотографии, вспомнились мне забытая мелодия и слова песни, исполняемой когда-то известной певицей Майей Кристалинской. Именно её строки вдохновили меня на то, чтобы рассказать про долгую и счастливую жизнь с моим мужем, так как наступивший новый год мы встретили уже в 35-ый раз.

Всё началось с того, что после первого неудавшегося брака я сошлась с передовым механизатором совхоза «Аксуский» Муниром Халиковым. Мы были ровесниками, он не был ещё женат, а у меня уже был семилетний сын, Эдик. Совместных детей у нас так и не было. Прожив 33 года, мы решили узаконить свой брак. Хоть Мунир не был родным отцом моему сыну, он всем сердцем любил его и воспитывал в нём лучшие качества.

С самого детства Эдик занимался спортом, лыжами и бегом. И все его школьные грамоты «За отличные успехи по физической культуре и допризывной подготовке» хранятся в семейном архиве. Сейчас Эдик проживает со своей семьёй в Тюмени, все также продолжает заниматься спортом, занимая призовые места в соревнованиях по гиревому спорту.

Кроме наград сына, в семейном архиве хранятся и наши с мужем грамоты и дипломы за активное участие в общественной жизни. У мужа 40 лет стажа, 10 из которых северные. В совхозе он работал на бульдозере, растял и убирал хлеб. Я же по специальности медсестра, но работала воспитателем в совхозном детском саду. В совхозе нам дали квартиру, и именно здесь со своим вторым мужем

училась заочно на библиотекаря, а затем пять лет училась в пединституте на филфаке.

Прошло несколько лет совместной жизни с мужем в совхозной квартире, и мы переехали в большой и уютный дом, купленный сыном. Сейчас мы уже пенсионеры, и каждый из нас занимается своим любимым делом, обустраивая хозяйство. В свободное время по вечерам мы смотрим телевизор



и слушаем радио. А также я принимаю участие в художественной самодеятельности, выезжая с концертами в соседние деревни, что, конечно, не радует мужа. Но мне очень приятно, когда



дома кто-то ждёт и беспокоится за меня, ведь идти по жизни вдвоём, чувствовать рядом плечо близкого тебе человека – значит быть уверенным в своем будущем, и это вселяет в каждого из нас надежду на счастливую жизнь.

С. ТУХВАТУЛИНА

На снимках: счастливая семейная пара.

Доброе слово о хорошем человеке

Совсем недавно, когда на моём жизненном пути повстречался хороший человек, Амир Атоевич Шарипов, я убедилась, что добрые люди, которые помогают друг другу без всякой корысти, могут возродить веру в человечность. Все поступки, о которых я сейчас расскажу, останутся в моей памяти на долгое время и не оставят, думаю, и вас равнодушными.

В 2016 году в деревне Ульяновка бригада ребят под руководством Амира Атоевича строила ряд домов, и так уж вышло, что в январе 2017 года мне посчастливилось переехать в один из них. Сколько у меня было радости – не передать словами, так как в моём возрасте иметь такое местожительство, где в каждой комнате тепло и стоят пластиковые окна, есть ванная комната, туалет с горячей и холодной водой – просто сказка. Конечно, были изначально небольшие нюансы, но, дав свой номер телефона, Амир Атоевич сразу же сказал: «Если будут какие-либо неполадки, звоните». Поэтому всё, что меня беспокоило, он сразуправлялся. Кроме того, по весне 2017 года под его руководством был привезён чернозём для удобрения участка, пиломатериал для гаража и сарая, столбы для картофельной ямы, и всё бесплатно. Я, конечно, пыталась ему заплатить, но он постоянно отказывался, мотивируя тем, что пенсионерам они нужнее.

Огромное ему спасибо за помощь, здоровья, счастья в семье и успехов в нелёгком труде.

А. А. ШАКИРОВА

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Мирошниченко Еленой Вячеславовной, почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 микрорайон, д. 45, кв. 81, e-mail: tobolsk-15@mail.ru, тел. 89199429156, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 25490, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:05:1901002:12, расположенного по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Шишкина, ул. Береговая, 8, номер кадастрового квартала 72:05:1901002.

Заказчиком кадастровых работ является Федорова Т.Г.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тобольск, 7 микрорайон, д. 45, кв. 81 19 февраля 2018 г. в 16 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 микр., д. 45, кв. 81.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 января 2018 г. по 19 февраля 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 января 2018 г. по 19 февраля 2018 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 микр., д. 45, кв. 81.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 72:05:1901002:11, адрес: Вагайский район, с. Шишкина, ул. Береговая, 10.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Администрация, Дума и совет ветеранов Шишкунского сельского поселения поздравляют январских юбиляров и именинников:

БАКЛАНОВА Александра Васильевича – с 65-летием,
ЮЖАКОВА Николая Васильевича – с 65-летием,
ДЕЙВАЛЬДА Владимира Васильевича,
БОЙКО Людмилу Ивановну,
МЕРКУЛОВА Валерия Дементьевича,
МАСКУТОВА Бикмухамета Мирятовича,
ПЕТРЕНКО Нину Матвеевну,
МАЛЮГИНА Василия Фёдоровича,
КРОО Галину Николаевну,
НАЗАРОВУ Людмилу Германовну,
МОНТАЧ Ларису Васильевну,
ВАШУТКИНУ Татьяну Николаевну.

Пусть улыбкой, радостью, любовью
Сердце ваше наполнится всегда!
Желаем сил, энергии, здоровья,
Счастья – на долгие годы!



Администрация, Дума и совет ветеранов Карагайского сельского поселения поздравляют юбиляров, именинников-пенсионеров, родившихся в январе:

АЙНИДИНОВУ Кариму Кашаповну - с 90-летием,
КАШАПОВУ Гульфару Шигаповну - с 80-летием,
МУХАМАТУЛЛИНУ Людцию Ахметчановну - с 80-летием,
САФАРАЛИЕВУ Гульчиан Имаметдиновну - с 65-летием,
АБДУЛЛИНУ Мадину Рахматулловну - с 65-летием,
АБДУЛЛИНУ Кульбару Юрьевну,
АЛИКАЕВУ Люцию Миначитдиновну,
ИЛЬЧИБАКИЕВУ Галию Бакиевну,
КАДЫРОВУ Сабиру Кадыровну,
КОЛБАЕВА Мухаметкирея Ахметовича,
КУРМАНАЛИЕВУ Софью Аплитеевну,
МИРАСОВУ Майру Рабисовну,
МУСИНУ Кульминур Набиулловну,
МУСТАЕВА Рафаэля Халимовича,
МУРАТБАКИЕВА Ахметгирея Нязовича,
МУРАТБАКИЕВУ Закину Рахимчановну,
МУРЗИНУ Набилю Мухамедчановну,
НИГМАТУЛЛИНУ Фаусию Шайхитдиновну,
НИГМАТУЛЛИНУ Сульчамал Юсуповну,
САЙНИДИНОВУ Клару Ахметовну,
УРАЗОВУ Латыфу Сабировну,
ШАРАПОВУ Камилю Абзаровну,
АЙТМУХАМЕДОВУ Мачиту Калиевну.

С юбилеем вас поздравляем!
Здоровья, радости,
взаимопонимания,
Любви, гармонии мы пожелать
хотим,
Чтоб исполнились сокровенные
желания
И были рядом те, кто дорог и любим!



Поздравляем!

18 января исполняется 60 лет МУРАТОВОЙ Мансуре Абдельганиевне. Администрация Птицкого сельского поселения, Дума, совет ветеранов сердечно поздравляют ее с юбилеем!
Мансура Абдельганиевна!
Пусть череда счастливых лет
Составит светлых дней букет!
Пусть счастье, словно мотылек,
С цветка порхает на цветок!
Пусть каждый промелькнувший миг
Осветит солнца яркий блик,
А каждый пробежавший час
Пусть станет праздником для Вас!



Совет ветеранов Птицкого сельского поселения сердечно поздравляет всех именинников, родившихся в январе:

ВАФИНУ Веру Михайловну,
КОПЫЛОВУ Нину Ивановну,
ЗЛОБИНУ Екатерину Федоровну,
КУРТКИНУ Ольгу Александровну,
МИНГАЛЕВА Владимира Федоровича,
МИНГАЛЕВУ Марию Александровну,
ПЕТРОВА Александра Васильевича,
ПЛОТНИКОВУ Надежду Михайловну,
РИГАНОВА Мирхата Халитулловича,
САИТОВУ Фариду Сафиулловну,
ТИМИРОВУ Хайрикамал Шафиевну,
ТИМКАНОВА Халила Мунировича,
ЧЕРДАНЦЕВУ Евдинью Иосифовну,
ШУГУРОВУ Саню Хавиевну,
ЮЖАКОВА Владимира Петровича,
БУГАЕВУ Майкамал Зариповну.

Вновь январь за окнами колдует,
Заметает улицы, мосты.
Он для вас сегодня нарисует
Снежные, хрустальные цветы!
Мы же пожелаем вам веселья,
Счастья и любви, и красоты!
Пусть исполнит этот день рождения
Самые заветные мечты!
Пусть сверкают, как у бриллианта,
Восхящая, радуя людей,
Границ уникального таланта
Ещё много-много ярких дней!



14 января исполняется 90 лет нашей любимой, родной мамочке, бабушке, прабабушке ХАБИБУЛИНОЙ Марчан Саттаровне.

Родилась и прожила свою не очень легую жизнь в деревне Ренчики. Родила и воспитала пятерых детей. Теперь ее окружают любимые дети, внуки и правнуки, у нее их очень много.
Пусть день рождения этот твой
будет не последний.
Тебя мы очень любим,
и мы всегда с тобой.
Будь счастлива, родная.
Живи ты много лет.
Ведь ближе и дороже
Тебя на свете нет!
С любовью, твои ДЕТИ и ВНУКИ

ЗАКУПАЮ МЯСО. Забой, мясокомбинат.
Телефоны: 89512763203, 89195921309.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Нексия» 2007 г.в., недорого. Телефон 89829326366.

РЕМОНТ холодильников на дому.
Телефон 89526734573.

Дорогую нашу Наталью Валерьевну ОВЧИННИКОВУ поздравляем с юбилеем!

С юбилеем, дорогая, 35 тебе всего.
Мы от всей души желаем: оставайся мировой!

Будь всегда такой красивой, позитивной, волевой,
В жизни – меньше негатива, управляем своей судьбой!

Счастья женского, удачи, процветания, любви,
В жизни лишь благополучия. Ты сияй, цвети, живи.
И здоровья много-много, и еще море цветов,
И достатка тебе в доме, ярких, солнечных деньков!

РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ



Администрация, Дума и совет ветеранов Касьяновского сельского поселения поздравляют январскую юбиляршу ЗЛОБИНУ Валентину Никитичну с 65-летием и именинников:

МЕЩЕРЯКОВА Николая Мироновича,
БИКШАНОВУ Венеру Махмутовну,
САИТОВУ Хартину Сайбулловну,
САИТОВУ Гульсинур Исхаковну,
БИКШАНОВА Экрама Нязовича.

Пусть годы бегут и бегут – не беда,
Пусть рядом здоровье
шагает всегда.
Пусть счастье, как птица,
на крыльях летит,
А сердце не знает тревог и обид.
Чтоб боль и горе не встречались,
Чтоб смех ваш слышался всегда,
Желаем крепкого здоровья,
Улыбок, солнца и тепла!



Первичная ветеранская организация областной больницы № 9 поздравляет с юбилеем ЛЕТАНИНУ Галину Алексеевну с 60-летием и своих именинников, родившихся в январе:

ГОРЕВУ Надежду Ивановну,
КИСЛИЦЫНУ Нину Андреевну,
КОЛЧАНОВУ Марию Михайловну,
НИКИФОРОВУ Валентину Петровну.

Любите свой возраст, любите себя,
И мир благосклонен к вам
будет всегда!
Будут мечты исполняться легко,
И на душе вашей будет светло!
Огромного счастья, в семье – тепла,
любви, участия!
Пусть будет полной чашей дом,
Чтобы всего хватало в нем!
С днем рождения!

СДАМ комнату в благоустроенном доме. Телефон 89088722188.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район.
Телефоны: 83456273272, 89504802314.

В зоомагазине «Добрые руки» ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ мелкая рыба (на корм животным), 19 руб./кг.

СДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира, 7000+коммунальные.
Телефон 89523417446.

Администрация, Дума, совет ветеранов Зареченского сельского поселения поздравляют юбиляров и именинников, родившихся в январе:

ТИМКАНОВА Наиля Махмудовича – с 70-летием,
ЮЖАКОВА Леонида Петровича – с 65-летием,
ГИЛЕВУ Татьяну Григорьевну – с 65-летием,

АЛИКОВУ Райсу Абдрахмановну – с 60-летием,

ПЕРМЯКОВУ Марию Яковлевну,
ЧУБА Сергея Андреевича,
ФАСЛЕТДИНОВУ Гульнизу Адиевну,

СТЕПАНЕНКОВУ Екатерину Александровну,

ИВАНОВУ Анну Петровну,
ШЕШУКОВУ Александру Семеновну,

ЛУШНИКОВУ Александру Алексеевну,

МУХИНА Владимира Ивановича,

ЖАРИКОВУ Анну Павловну,

ГЛАДОНЮКА Василия Карповича,

ИВЛЕВУ Галину Николаевну,

ОКТАБРЬСКОГО Юрия Юрьевича,

ЗЕМЦОВУ Галину Федоровну,

КРЮКОВУ Дарью Ивановну,

СУХОНОГОВУ Нину Ивановну,

АРКАНОВА Ивана Николаевича,

КАСИМОВА Мухаметали Халимовича,

МАТАЕВУ Анну Николаевну,

ШАРИПОВУ Санию Сунгатулловну,

МАЛИКОВУ Майру Мерзаметовну,

ЮЖАКОВУ Галину Александровну,

МАЛЬКОВА Александра Ивановича,

КОРЫТОВУ Валентину Ивановну,

РАЕВСКИХ Антонину Степановну,

ЮЖАКОВУ Нину Ивановну,

КУЗЬМИНУ Любовь Семеновну,

ГИЛЕВУ Людмилу Анатольевну,

ХАЗАНОВУ Алиму Кабисовну,

ПЕРВУХИНА Александра Ивановича,

ДОМАШЕНКО Николая Игнатьевича.

Счастья – без меры!
Здоровья – без меры!

Много успехов,
Надежды и веры!

**Только 20 и 21 января
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА:
трикотаж для всей семьи,
производство г. Иваново,
постельное белье,
одеяла, подушки, пледы.
Верхняя детская одежда,
обувь, производство –
Германия.**

**Ждем вас возле
универмага,
ул. Октябрьская, 25**

РАСПРОДАЖА. СКИДКА 40% НА ВСЕ ПУХОВИКИ. Приглашаем за покупками. ТЦ «Южный», пав. 26 («Стрекоза»).

Коллектив МАОУ «Казанская СОШ» выражает глубокие соболезнования Фахрутдиновой Зульфие Наркисовне и Фахрутдинову Гали Рахимовичу по поводу смерти матери

САМИГУЛЛИНОЙ
Суфии Мухаметулловны.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие лица. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт – 10.30 15.01.2018 г. Тираж 2117. Заказ 113. Объём – 1 печатный лист. Индекс 54333.